

ERRATA DO EDITAL 005/2017

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do **Câmpus Cora Coralina**, publica a errata do edital 005/2017 para o cargo de Docente de Ensino Superior para o curso de Geografia.

ANEXO 2

Onde se lê: Geografia Urbana

Leia-se: Geografia Econômica.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Câmpus de Cora Coralina